

P1089

MLADI
TOVARIŠ



O.F.

JANUAR 1943

ŠT.1.



MLADI TOVARIŠ

glasilo zveze delovne mladine za novomeško okrožje

MLADINI!

Dobro se spominjaš, mladi tovariš in tovarišica, tistega dneva, ko si prvič zagledal blizu svojega doma tuje, mrke, zelene noče, ki so nosili puške in nitraljeze, da z njihovi poženo strah v kosti nas vseh Slovencev. Strahoma so se ozirali po naši zemlji. Opazil si, da so strahopetci in zaničljivo si se jim zasmejal v obraz. "Ti zelenci da bi nas ustražovali? Nikoli!" To si sklepal tedaj ti, to je sklenila vsa mladina.

Češči so se tuje znašli in pokazali svoje grde misli in načrte. Pričeli so ropati, zažigati, moriti. Kakor si se preje obrnil od njih z zaničevanjem, si dobil sedaj do njih sovražstvo, besno sovražstvo. Zakaj nas ne puste pri miru? Čemu nas strelja tujec? Kaj išče ted?

Pakrat si spoznal, kakšen namen imajo fašisti: da hočejo slovenski narod uničiti, da hočejo postati neodvisni gospodarji naše zemlje, naših kmetov in gozdom. "Nikdar ne dobijo naše zemlje!" Tak je bil naš odgovor. Ni ostale samo pri besedah. Naše puške so jim sporočile našo voljo. Slovenska mladina je ostala zvesta svoji zemlji, svoji domovini. Najboljši fantje so odšli v hosto, kjer bijejo sovražnika in nam ustvarjajo svobodo in novo življenje.

Tako je pri nas. In drugje? Po vsem svetu se je mladina uprla fašističnim krvnikom in se združila v mogočno protifašistično gibanje mladine vsega sveta. V Rusiji počenja mladina taka junaštva, kakršne nisi čul, tovariš, niti v pravljicah. Ljubezen in sovraštvo sta stvorila junake po vsej Sloveniji, Hrvaški, Srbiji, Balkanu. Ta mladina zna najbolj ljubiti in sovražiti. Zato je hosta polna mladih, krepkih fantov, tvojih tovarišev. Ti junaki, ki se bičejo za naše lepše življenje nam že ustvarjajo dan, ki bo bleščal še tisoč let v človeški zgodovini; dan naše znage. Te čutino mi vsi, vsi smo od ure do ure borbenejši, ker se bliža naša zmaga vedno hitroje.

In mi mladi? Pridružimo se tistim mladim junakom, ki se borijo proti fašizmu, pridružimo se borcem za lepše življenje vsega naroda. Pri tem nam bo pomagal naš mladinski list "Mladi tovariš", ki nam bo prikazal, kako živi in se bori mladina po vsem svetu, kakšni so njeni uspehi, kako poginja fašistična zver. Naj pride ta naš mladinski list v sleherno hišo, naj ga dobi v roke vsak mladi tovariš in tovarišica.

Mladina! Premalo je, če si želiš samo svobodo in čakaš. Ne pusti, da jo zate skujejo drugi. Strni se v silno vojsko mladine vsega sveta, ki hoče uničiti fašizem in pomagaj po svojih močeh onim, ki se za to bore z orožjem! "Mladi tovariš", ki bo prispel do tebe, te bo poučeval, razveseljeval in vodil, zato ga pozorno beri in sočeluj. Mladina! Bodi ena med prvimi, ki ustvarjajo nove življenje! Naš "Mladi tovariš" naj postane tvoje glasilo, naj te poveže z milijoni in milijoni mladih tovarišev in tovarišic po svetu, ki se vsi borijo proti fašizmu, za svobodo in lepše življenje.

PRAZNIK 7. NOVEMBER.

Ko so prišli v našo domovino nemški in italijanski fašistični reparji z namenom, da bi Slovence pregnali z naše zemlje na kateri živino že tisoč let, takrat so se dvignili najzavednejši Slovenci in odšli v gozdove z namenom, da z orožjem izženejo nasilne tujce in osvobodijo Slovenijo. Slovenski narod, ki je bil

vse dotlej ponižan in se je pustil zatirati vsakemu tujemu gospodarju, je postal sedaj samozavesten in odločen. Ves narod se je dvignil kot en moč ter se združil v svojo Osvobodilno fronto s trdnim sklepom, da od svoje svete borbe za narodne pravice ne odneha prej, predno ne bo pregnan iz Slovenije poslednji okupator.

Kaj mislite, ali bi ni Slovenci mogli sami premagati fašistične tujce in jih izgnati z naše zemlje? Saj je sovražnik več kot stokrat močnejši od nas. Slovenski narod ne bi mogel zmagati če, bi se sam boril proti fašizmu.

Toda na svetu obstoja mogočna država, Sovjetska Zveza. 7. novembra je minulo 25 let, odkar so v veliki Oktobrski revoluciji ruski delavci in kmetje z orožjem v rokah pregnali kapitaliste in vso tisto gospodarsko delovno ljudstvo izkoriščala in živela od njihovih žuljev. Delavci in kmetje so vzeli oblast sami v svoje roke in so si začeli graditi svojo novo državo. To je država, kakršne še ni videl svet. V njej ni več izkoriščanja, v njej ni bede in pomanjkanja. Pod vodstvom slavne Boljševiške Partije in modrega tovariša Stalina si je delovno ljudstvo gradilo svojo lastno državo. Sovjetski narodi so živeli v miru in sreči, vse dokler jih ni napadel Hitler s svojimi roparskimi tolpani. Hitler je mislil, da bo v kratkem času premagal Sovjetsko Zvezo. Toda Hitler se je temeljito zmotil. Kajti Sovjetska Zveza ni navadna država, ampak je država socializma. Njena delavsko-kmečka Rdeča armada je nepremagljiva. Ona je najboljša in najhrabrejša armada na svetu.

Odkod izvira ta ogromna moč in sila sovjetske vojske? Delavsko-kmečka Rdeča armada je silna radi tega, ker se vsi narodi Sovjetske Zveze borijo za obrambo svoje drage socialistične domovine, ki so si jo delavci in kmetje s krvjo in težkimi boji priborili in sami izgradili. Sovjetski delavci in kmetje se zato tako junaško borijo, ker branijo svojo državo, svojo domovino, kjer ni več krivic in izkoriščanja, ampak kjer živi vse delovno ljudstvo v blagostanju in zadovoljstvu. Zato se bori za svojo domovino vsak vojak Rdeče armade s tolikim junaštvom, kakršnega svet še ni videl.

Vsak delavec, vsak kmet, vsaka žena, vsak mladi človek se bori z vseni svojimi močmi za svojo socialistično domovino in to ali na fronti ali pa v zaledju.

Vsi sovjetski narodi se z junaškim naporom borijo za uničenje fašizma, tega smrtnega sovražnika vseh narodov. Sovjetska Zveza je tista, ki v boju proti zvrinskemu fašizmu doprinaša največ žrtev, ona je tista, ki zadaja fašizmu smrtne udarce.

Sovjetska zveza se ne bori samo za svojo svobodo, ampak se bori za svobodo in pravice vseh malih narodov. Ona je zaščitnica malih narodov, zato so uprte oči vseh zatiranih v Sovjetsko Zvezo, zato jo občudujemo in ljubimo tudi mi, Slovenci.

7. novembra so sovjetski narodi proslavljali svoj veliki praznik, 25 letnico Velike Oktobrske proletarske revolucije. Ta dan je važen tudi za nas Slovence. Kajti če bi še vedno obstojala stara carska kapitalistična Rusija, potem bi mi Slovenci, ne imeli v njej svoje iskreno zaščitnice v borbi proti fašizmu. Tista država, kateri vlada nasilje in izkoriščanje, ne more nikoli biti prvoboriteljica za svobodo drugih narodov. Tista država, ki sama tlači podrejene najhne narode, se ne more boriti za pravice ostalih zaslužjenih narodov. In tako je bila carska Rusija. Sovjetska Zveza pa je dala vsem svojim narodom popolno svobodo in enakopravnost in se je tudi pred drugimi državami vedno borila za pravice vseh malih narodov.

Zato je ona naša zaščitnica; zato vidimo Slovenci v njej tisto silo, ki bo največ pripomogla do uničenja fašizma in do naše svobode. Rači tega je 7. november ne samo praznik sovjetskih narodov, ampak je tudi praznik vseh svobodoljubnih narodov, ki vidijo v borbi Sovjetske Zveze garancijo za znago svojih pravic. Zato je 7. november tudi praznik zaslužjenega in svobodoljubnega slovenskega naroda.

In mi, mladi fantje in dekleta, ki ljubimo svoj trpeči slovenski narod z vso svojo mlado silo, mi, ki žrtvujemo svoja mlada življenja za to, da bi našemu ljud-

stvu priborili svobodo in srečno življenje, ni znano še posebno ceniti kaj pomeni za nas Sovjetska Zveza in njo na borba proti fašizmu. Naše misli so pri junaški sovjetski mladini, ki nam služi za zgled, kako se je treba boriti proti smrtnemu sovražniku - fašizmu. Z navdušenjem in ljubeznijo mislimo na Sovjetsko Zvezo in na dragega tovariša Stalina, ki vodi narod v borbi proti fašizmu do naše končne zmage.

Ob 25 letnici Velike Oktobrske Socialistične Revolucije pošilja sloveška mladina tople pozdrave sovjetski mladini z željo, da bi naša skupna borba privedla čimprej do uničenja našega smrtnega sovražnika - fašizma.

MLADINI PO VSEJ JUGOSLAVIJI!

Velika Oktobrska proletarska revolucija je ustvarila mladini v Sovjetski Zvezi pogoje za srečno in kulturno življenje. Vseh 25 let se je mladina v Sovjetski zvezi nahajala v prvih vrstah pri ustvarjanju velike socialistične dežele, pri ustvarjanju svoje socialistične domovine, v kateri je mladina živela najsrečnejšo življenje in sicer tako življenje, kakršnega si je človeštvo želelo že sto in sto let. Danes v teh težkih časih delajo milijoni in milijoni sovjetske mladine čudeže v vrstah Rdeče Armade in v zaledju, v tovarnah in kolhozih in s svojim junaštvom in požrtvovalnostjo za obrambo svoje socialistične domovine, v kateri je bila sovjetska mladina najsrečnejša mladina na svetu.

In ti, mladina po vsej Jugoslaviji, mladina v Srbiji, Hrvaški, Bosni in Hercegovini, Dalmaciji, Sloveniji, Vojvodini, Makedoniji, Črni gori itd., ti si se dvignila v teh težkih dnevih, ko okupator ograža ne samo tvojo svobodo, temveč tudi tvoje življenje, ti mladina se boriš v prvih vrstah naše narodno-osvobodilne partizanske in prostovoljske vojske v težki in krvavi borbi za svobodo in neodvisnost svojega naroda, za boljše in srečnejšo bodočnost. Vsi narodi Jugoslavije so ponosni na svojo mladino. Vi ste v dosedanjih borbah pokazali

primere junaštva in samoodpovedi. Pa vendar še niso v vaših borbenih vrstah vsi mladinci in mladinke v Jugoslaviji. Mnogi si še pomišljajo in niso dovolj pogumni, da bi se pridružili tistim slavnim mladim borcem, ki se že 17 mesecev borijo z osovraženim okupatorjem in njegovimi izdajalski i hlapci.

Mladina! Dvigni se kot en mož in stopi v vrste naše narodno-osvobodilne partizanske in prostovoljske vojske. Tisti pa, ki se nahajaš še v zaledju fronte, se pridruži tistim, ki s svojim delom pomagajo našim borcem v vojski. Slavna je pot, po kateri hodi mladina Jugoslavije in samo po tej poti boste prišli do svoje boljše in srečnejše bodočnosti.

Ob priliki 25 letnice Velike Oktobrske revolucije pošiljajo naši narodi in Narodno-osvobodilna partizanska in prostovoljska vojska Jugoslavije svoje planteeče pozdrave narodom Sovjetske Zveze s trdno voljo, da skupno vztrajamo do končne zmage v borbi proti fašističnin osvajalcem in njihovim izdajalskim hlapcem.

**NAJ ŽIVI 25 LETNICA VELIKE PROLETARSKE OKTOBRSE REVO-
LUCIJE !**

**NAJ ŽIVI SOVJETSKA ZVEZA, DEŽELA SOCIALIZMA, UPANJE IN
NADA VSEH POTLAČENIH!**

NAJ ŽIVI SLAVNA BOLJSEVISKA PARTIJA - VKF (b)!

NAJ ŽIVI GENERALNI VODITELJ IN STRATEG TOVARIŠ STALIN!

**NAJ ŽIVIMO NAŠI VELIKI ZAVEZNIKI SOVJETSKA ZVEZA, AME-
RIKA IN ANGLIJA!**

**NAJ ŽIVI ENOTNOST VSEH NARODOV JUGOSLAVIJE V BORBI PRO-
TI OKUPATORJEM IN DOMACIM IZDAJALCEM!**

**NAJ ŽIVI NARODNO-OSVOBODILNA PARTIZANSKA IN PROSTOVOLJS-
KA VOJSKA JUGOSLAVIJE!**

**NAJ ŽIVI KOMUNISTIČNA PARTIJA JUGOSLAVIJE, ORGANIZATOR
BORBE ZA SVOBODO IN NEODVISNOST VSEH NARODOV JUGOSLAVI-
JE!**

NAJ ŽIVI ZMAGA NAD FAŠISTIČNIMI OSVAJALCI!

SMRT FAŠIZMU-SVOBODO NARODU!

CENTRALNI KOMITET KOMUNISTIČNE PARTIJE JUGOSLAVIJE.

SLOVENSKA MLADINA JE SLOŽNA!

V najtežjih dnevih, ko se ggrinjali nad Slovenijo, je plula partizanska pesem nad našimi polji in vasmi. Polno moči in poguma se je iztrgalo iz slovenske mladine. Čim se je pojavil na vasi partizan s svojo pesnijo, že si je prisvojila mladino po vsej Sloveniji. Resnica je, da pesem in trpljenje ljudi združuje. V teh težkih dnevih se je to še posebno pokazalo.

Poglejmo kako je tam v Ljubljani! Tam vidimo po vseh šolah mlade fante in dekleta, kako se upirajo nasilnim tujcem. Fašisti silijo slovensko mladino, da bi po fašistično pozdravljala. Fašisti silijo slovensko mladino, da bi se učila italijansko govoriti, da bi se potujčila. Fašisti silijo mladino v svojo fašistično organizacijo, da bi jo odtrgali od naroda. Toda mladina v Ljubljani se Italijanom ni podala in se ne bo nikoli. Ona je ponosna in pogumna. Skoro vsak fant ali dekle v Ljubljani rajš vidi, da ga Italijani preganjajo, pretepajo in zapirajo, kakor da bi dvignil rbko v fašistični pozdrav, ali da bi se vpisal v fašistične mladinske organizacije. V Ljubljani je prav malo takih mladih ljudi, ki bi iz strahu pred Italijani zatajili svoj narod. Take strahopetce zaničuje vsa zavedna mladina. Po vseh šolah, po gimnazijah in na univerzi, povsod se je mladina združila v naši Osvobodilni fronti.

Ni samo šolska mladina tista, ki se upira nasilnemu tujcu. Prav povsod po celi Ljubljani je mladina organizirana v Osvobodilni fronti. Skupno se zbirajo delavski otroci in otroci uglednih trgovcev, skupaj se zoperstavlja okupatorju kmečki in uradniški otroci. Tako je v Ljubljani.

In kako je na Dolenjskem, na Notranjskem, po Kočevskem? Preko polj, preko gozdov in travnikov se širi partizanska pesem. Mladina je tista, ki jo prepeva, ona je tista, ki pomaga partizanom; ona se nahaja v prvih vrstah naše osvobodilne borbe. Ob nedeljah in ob večerih, se zbirajo po vaseh mladi ljudje. Organizirani so v Zvezo delavne mladine. Njihova mlada srca so polna ljubezni do naših fantov po hostah, ki se borijo

za svobodo vseh nas. Mladina po vseh vasch pomaga z vsemi svojimi močmi naši Osvobodilni fronti.

...o mestih in po vasch, povsod je slovenska mladina enotna. Mladi ljudje se združujejo v silno vojsko, ki koraka s pesnijo v novo življenje. Zaman se tujci zaganjajo v slovensko mladino, zaman jo pretepa-jo in zapirajo. Slovenska mladina se zaveda, da je slovenskega rodu in zato iz vsega srca sovraži tujce in njihove hlapce - belogardiste. Kaj nam more okupator, če smo vsi složni in enotni. In kaj naj storijo proti naši enotni organizaciji tiste uboge izdajalske pare, ki so v beli gardi? Mi gremo zmagi nasproti. Mi je sila, ki bi nas zaustavila. V sebi čutimo moč in srčnost. Mi smo kot hudournik, ki ga na njegovi poti ne zaustavi nobena ovira.

Ali vidite našo mlado vojsko, kako smelo koraka? Delavec in knečki fant zraven študenta, Sokol zraven prejšnjega Orla in mladega komunista, tovarišica zraven tovariša. Mi ne poznamo med seboj nobenih razlik, vsi smo si najboljši tovariši, vsi smo združeni in enotni.

V naših vrstah je vsa slovenska mladina. Pri nas so prav vsi, ki so pošteni in zavedni Slovenci. Samo poščica je tistih, ki se proti nam. Za judežev groš so se prodali tujcu in mu pomagajo pri uničevanju slovenskega naroda. Zalestno in sramotno je to čelo, ki ga epravljajo belogardisti. Zato bodo pa tudi dobili svoje zasluženo plačilo.

Med nami in belogardisti je nepremostljiv prepad. Slovenskemu narodu se je bilo treba odločiti: ali za nas ali za belo gardo. Srednje poti ni in ne more biti. Ogrinja večina slovenskega naroda se je odločila za nas, za Osvobodilno fronto. Slovenska mladina je prav tako z dušo in srcem na naši strani. Če je še kakšen fant ali dekle, ki stojita ob strani, ki se še ni odločil, naj premisli in naj se odloči.

Tovarišica! Tovariš! Če se zavedaš, da si Slovence in če si pošten, potem ne moreš in ne smeš samo mirno gledati to našo borbo in si želiti konca in miru. To je prenalo. Pogledj, kako se partizani hrabro bori-

jo in žrtvujejo svoja mlada življenja za našo svobodo. Ali misliš, da se partizan bori zato, da bi se njemu po tem boljše godilo? Ne! Vsak slovenski partizan se bori in trpi za ves slovenski narod, za druge, neznane ljudi. Vsak slovenski partizan je pripravljen umreti za svobodo vsega slovenskega naroda, torej tudi za tvoje svobodo in tvoje lepše življenje. Ali te ni nič sram, da stojiš ob stani in sam nič ne pomagaš. Če bo več rčk zagrabilo, bo prej konec fašizma in s tem tudi našega trpljenja. Pridruži se nam, pridruži se organizirani in složni slovenski mladini v Osvobodilni fronti. Pomagaj tudi ti po svojih močeh naši častni borbi za svobodo in lepše življenje slovenskega naroda. Naj ne bo fanta ali dekleta, ki ne bi bil v naših vrstah.

Od Celovca pa tja do Kolpe, od Prekmurja do Krsta, po vsej Sloveniji stopa na dan mladi rod, ki je združen v Osvobodilni fronti slovenskega naroda. Silna in nogočna je naša fronta. Mi stopamo snole in odločno v novi dan. Tisoči in tisoči korakajo z vedrin čelen, s pesnijo in smehom v novo življenje. To je nova mladina. Med nami ni razlik, vsi smo si najboljši tovariši, vsi smo si kot bratje in sestre. Vsi smo združeni in enotni. Vsi se borimo za isti cilj.

SMRT FAŠIZMU-SVOBODO NARODU!

PIONIRJEM!

Ali se še spominjate, otroci, kako lepo je bilo pelati? Svobodno smo se zbirali. Skupaj smo se pogovarjali o partizanih, pa o Italijanih, Nemcih in belogardistih. Skupaj smo peli partizanske pesnice na ves glas. Potem smo se dogovorili, da boste otroci imeli svojo organizacijo, pionirje. Naredili ste si lesene puške, bombe in nitraljeze. Med sabo ste si zbrali svojega vodnika. Postavili ste se v vrsto in odkorakali po vasi. Šli ste v gozd nabirat zdravilno listje ali jagode za partizane. Šli ste nabirat sadje in ga sušili tudi za partizane. Kadar ste imeli čas, ste se igrali partizane, Italijane in belogardiste. Pa še v igri

ni hotel biti nobeden izmed vas Italijan ali belogardist.

Potem je prišla ofenziva. Mnogi od vas se odpeljali jali očeta ali brata. Takrat ste mislili, da so partizani prepadli. Danes pa vidite, da je partizanov še več kot pred ofenzivo in še bolj se močni.

Starši in drugi ljudje pravijo, da ni treba otrokom nič vedeti. Ne pustijo vas, da bi čitali slovenskega poročevalca in druge stvari. Sedaj pa smu pričeli tiskati poseben list za mladino in to je "Mladi tovariš". Tu natri b v vsaki številki napisano še nekaj za vas otroke. To vam bodo starši pustili čitati.

Saj ste se naučili v šoli pisati in čitati. Tudi ko že znate, da boste lahko prebrali ta naš list.

V vsaki številki "Mladi tovariš" b najmanj ena stran napisana posebej za vas otroke, za pionirje. Tista stran b vsak izmed vas najprej poiškal in prečital. Če bi kateri izmed vas napisal kakšno pesnico ali kaj drugega, pa naj kar nam pošlje. Nič se ne bojte, saj bomo da znate. Pionirji, kar pogumno naprej!

NA PLAN PIONIRJE!

Vi pionirji ste najmlajši med nami. Najhni ste še, saj ste še otroci. Ampak tudi vi ste zavedni Slovenci! Vi prav dobro veste kdo je naš tlačitelj in kdo je naš izdajalec. Zato zaničujete in sovražite Italijane in belogardiste. Z ljubeznijo in s ponosom gledate na naše partizane. V vaših mladih srcih se čestokrat poroči želja, da bi bili veliki, da bi nosili orožje in uničevali naše sovražnike. Teda za orožje ste premajhni. Lahko pa mnogo koristite za našo znago. Med otroci v vaši vasi in v razredu je dosti onahljivec. Ten lahko razležite, da so belogardisti tisti, ki izdajajo Italijanom družinlike očete, brate in sestre. Take onahljivec lahko pridobite za našo stran.

Poglejte kaj je storil mlad pionir:

Bilo je v neki vasi na Dolenjskem. V njo je prišla partizanska patrola. Radi posla je ostala nekaj ur

v vasi. Med vaščani pa je bil eden, ki ni bil vr den, da ga nosi sloveška zemlja, ker je izdajalec. Ta nožje šal hitro obvestit belogardiste, da so v njihovi vasi partizani. Belogardisti so se skupno z Italijani približali vasi in so hoteli partizane obkoliti in pobiti. Partizani pa niso prav nič vedeli, da jim preti nevarnost. V sosednji vasi so videli, da hočejo Italijani in belogardisti partizane obkoliti, toda nihče se ni upal partizane obvestiti, ker se je vsak bál, da bi ga Italijani odpojali ali celo ubali. 12 let star fant, ki je vodil pionirje v svoji vasi, se je odločil in je hitro stekel kar povprek čez njive in je opozoril partizansko patrolo na nevarnost. Partizani so se hitro umaknili. Italijani in belogardisti so pretaknili vse vas, partizanov pa ni nikjer. Preklinjali so in se jezili na tistega izdajalca, ker jih je speljal na dolge pot - partizanov pa niso ujeli. Jezni in slabe volje so se vrnili na svoje postojanke "hrabri" italijanski vojaki in njihovi hlapci-belogardisti.

Ta 12 leten pionir je lahko vsen v zgled. On se ni bal ničesar. Vedel je samo eno: partizane je treba na vsak način obvestiti. Na poti, ko je tekel bi lahko Italijani ali belogardisti tudi njega ustavili ali bi celo streljali za njim in bi ga lahko ubili. Toda pionir je vedel, da čeprav njega ubijejo, vsekakor življenje 6 partizanov bo le rešeno. Tak pionir je rajhen junak in zasluži vse pohvale. Tudi vsen draslin je lahko za zgled. Toda on je tudi skromen, da mu je kar noredno če ga kdo pohvali. Naš mali junaški pionir je rekel. "Tako sem srečen, ker sem rešil šestim partizanom življenje, saj sem s tem tudi jaz pomagál partizanom v boji proti Italijanom in belogardistom. Tudi jaz sem nekaj doprinesel za svobodo. To je moje največje zadovoljstvo. Kajnar bo še lje kakšna prilika, povsod bom pomagal partizanom."

FOV. RIŠ.

Sam čutiš, da se podira svet nasilja. Sam veš, da se bliža vojna h koncu. Skoro vsak dan slišiš več-

sti o porazih fašističnih armad na ruskem bojišču in v Afriki. Getovo je, da so ti dogodki velike važnosti tudi za nas Slovence. Tene prihaja hitro in mi moramo biti pripravljeni. 1918. leta slovenski narod ni bil pripravljen na to, da bi si ob koncu vojne sam dolečil svoje usodo, pa so nas drugi prehiteli in otaginili. Tokrat pa ne sme biti tako. Mi moramo izdelati svoje nočno naredno partizansko vojsko, ki bo z orožjem uveljavila voljo večine!

Naša partizanska vojska je v boju s sovražniki zaplenila precej orožja in ga bo vedno več. So bolj bomo postrili boj proti okupatorjem in belogardistom. Zato bomo dali to orožje novim borcem, novim partizanom, ki se bodo prostovoljno javili v našo vrsto. Čim več nas bo, tem močnejši bomo.

Tudi tvoja dolžnost, tovariš, je, da prideš k nam, da bo naša svoboda tudi naš tvojega čela. Bližaj se odločilni trenutki! Če si čakal čisto slej, se moraš sedaj odločiti. Zdrav si, sposoben, veš kaj pomeni svoboda. Zato Slovence stopi v partizane!

SLOVENSKA MLADINA!

Po vsej Sloveniji grme topovi, pokajo puške in druge mitraljezi. Slovenski partizan je v borbi s sovražniki. Koliko tvojih tovarišev je danes na položajih v borbi? Si poroš misliti, kakšne se potrebe naše velike partizanske vojske? Koliko hrane potrebuje? Kaj misliš, kdo je najboljši poklican, da pomaga svojim tovarišem v teh borbah s hrano? Tj. Organiziraj v svoji vasi zbiranje vseh vrst živil. Če si dnevno iz mesta ali iz trga, potem organiziraj zinsko pomoč za partizane. Zbiraj perilo, oblačila in druge stvari.

Vsa slovenska mladina, stori kar ti narekuje tvoj narod. Se danes na delo, tovariš in tovarišica!

KOMU JE NAJBLIŽJI "MLADI TOVARIŠ"

Mladina je povsod: po vaseh po hostah po mestih. "Mladi tovariš" je naš mladinski list. Naj ne bo poštenega fanta ali dekleta, ki ga ne bi bral. Tudi vanj mladi partizani, je namenjen ta list. Vi, ki ste najbolj

borbeni del naše slovenske mladine, so delujte v njeni
 Pišite članke za "Mladega tovariša"! Opišite svoje do-
 življanje iz bojev, iz življenja v taboriščih, na patro-
 lah, na pohočih. Vaši članki bodo še bolj združili vso
 mladino, ki je ostala doma.

Tovarišice! Nikar se ne čutite zapostavljene. Mi
 vas prav tako cenimo kot tovariše. Saj so marsikate-
 re tovarišice še bolj požrtvovalne in še bolj za na-
 še stvar, kot pa nekateri tovariši. Tudi za vas žen-
 ska mladina piše "Mladi tovariš", prav tako kot za
 moške. Tu ni nobene razlike. Vsi smo mladi, vsi smo
 proti fašizmu in beli gardi, vsi smo za svobodo in
 lepše življenje. Zato je "Mladi tovariš" namenjen
 prav vsej mladini. On nas bo še bolj združil, da si
 bomo po srcu še bližji, da bomo še bolj složni.

